

# 置信电气股东大会遭“小三”闹场

■“二股东的二夫人”找不到老公,到会场逼着公司交人  
■受此事件影响公司股价大跌4.85%

股市一副熊样,股民已人心涣散,上市公司还不让人省心,闹出丑闻。昨日上午,有爆料称,上海一家上市公司置信电气在召开年度股东大会时发生闹剧,“老板小三带着女儿大闹会场。”消息传出后,早盘置信电气股价一度大跌超过7%,收盘报16.08元/股,下跌4.85%。

实习生 褚倩怡  
现代快报记者 刘元媛



昨日股东会现场 资料图片

## 事件

### 上市公司股东大会遭“小三”闹场

昨日上午,蓝鲸财经记者工作平台在微博上爆料称,“置信电气股东大会正在进行,老板的小三带着女儿大闹会场,机构们看傻了。”据置信电气此前公告,公司于昨日上午9:30在上海延安西路2000号上海虹桥宾馆二楼玫瑰厅会议室举行2013年度股东大会。当天,机构投资者、个人投资者和媒体等参会。据参会人员爆料,“上述两名女性分别为置信电气二股东在美国登记的‘夫人’及双方共同生育的女儿。吵闹的起因是母女两人目前与二股东失联,到会场逼着公司把二股东交出来。”

小三带着女儿大闹股东大会的消息被爆出后迅速引发关注,置信电气的股价也受到“牵连”出现大跌。投资者称这一奇葩事件真是难以“置信”,西藏德传投资管理有限公司董事长姜广策在微博上表示,“二股东的二夫人找不到老公,到会场逼着公司把二股东交出来。这就是A股特色的风险,置信这样的风险防不胜防。”

## 网友有话说

@再见二丁目c7: 置信置信,难以置信……  
@六六: 你们知道为啥每年投进股市的钱都打水漂了吧?

## 回应 “该女子身份尚不清楚”

昨日,置信电气董秘牛奚红接受大智慧通讯社采访时对上述事件进行了回应。牛奚红表示,该女子抵达股东大会现场,称得到公司二股东上海置信(集团)有限公司(下称“置信集团”)董事长徐锦鑫的授权,参与此次股东大会。但徐锦鑫及其一致行动人此前已经授权给一名监

事参与昨日会议,因此,现场工作人员提出劝离该女子的要求。同时,牛奚红强调,该事件与公司实际控制人国家电网、南瑞集团等并无关联,也不涉及徐锦鑫及其一致行动人之间的股权纠纷,“该女子的身份问题属于个人纠纷,公司方面并不清楚。”

## 观点 机构认为该事件代表公司利空出尽

此外,昨日有消息称,针对置信电气股东大会遭小三闹场申银万国发布研报进行点评。“近期行情不好,风月之事往往吸引众多眼球。今天置信电气股东大会,我们的理解是利空出尽。二股东小三闹场,有机构理解是治理结构会不会出问题,我们的理解是老置信的治理结构4-5年前已经出问题了,小

三和4-5岁的私生女可作为一证,现在这个问题爆出来就是利空出尽。也许还有最后一跌,基于市场太过震惊有所反应。但是现在控股的是南瑞集团,未来二股东预计还将继续淡出……”记者昨日致电申银万国,对方表示,上述点评不属实,未发布任何关于置信电气的分析观点。

## 涉事二股东 多次登富人榜



徐锦鑫

据悉,上述大闹会场的女性要找的二股东正是置信电气前实际控制人徐锦鑫。截至2013年报告期末,置信集团持有置信电气股份1.15亿股,占公司总股本16.70%,为公司第二大股东。而置信集团的法定代表人正是徐锦鑫。据公开报道,徐锦鑫的过往显得十分亮丽和励志,将一家民营企业发展成国内行业佼佼者,还多次登上各种富人榜,如2010年福布斯中国富豪榜。另外,还有称“默契夫妻造就置信魅力”。

## 信息披露、规范运作等方面存在违规行为 国创能源遭上交所查处

上海证券交易所7日宣布,对在信息披露、规范运作等方面存在违规行为的贵州国创能源控股(集团)股份有限公司及相关责任人进行严肃查处。经查明,国创能源违规事实包括融资协议未经决策程序审议且未及时披露,监管账户中大额资金往来情况未及时披露。

2012年6月20日,时任董事长周剑云以国创能源名义与陈世达、贵州阳洋矿业投资有限公司签订《委托融资协议书》,时任财务总监陈世达委托阳洋矿业代理融资事宜,融资额度为10亿元人民币。同日,周剑云代表公司与阳洋矿业、上海优道投资管理有限公司签订《融资服务框架协议》约定,阳洋矿业委托优道投资进行融资,融资额度为10亿元人民币。国创能源为上述《委托融资协议书》和《融资服务框架协议》提供监管账户。上述重大事项未履行公司董事会和股东大会的决策程序和信息披露义务,直至2014年3月14日才予披露。

经公司财务部门根据有关陈世达、阳洋矿业委托划款情况清理得出,公司监管账户根据委托共流入资金11.92亿元,划出11.92亿元。其中:从优道投资的有关合伙企业转入监管账户9.36亿元,从监管账户转出到优道投资的合伙企业1.66亿元,优道投资转入公司监管账户净额7.70亿元。公司未将包括上述资金变动在内的大额资金往来纳入账务核算,且未在2012年年度报告、2013年半年报等定期报告中披露相关账户现金流的情况。

此外,公司违规行为还包括澄清公告内容披露不真实。

据新华社

## 权威数据

### 4月份进出口总值同比下降1.3% 降幅较一季度收窄

海关总署8日公布数据,4月份我国进出口总值2.2万亿元人民币,同比下降1.3%,较一季度降幅收窄2.4个百分点。其中,出口1.16万亿元,下降1.4%,较前一个月降幅收窄4.7个百分点;进口1.04万亿元,下降1.3%。

今年1至4月份,我国进出口总值8.1万亿元人民币,同比下降3.1%。其中,出口4.16万亿元、进口3.94万亿元,分别下降4.8%和1.2%。前4个月累计贸易顺差2154亿元,减少42.9%。

按美元计价,前4个月我国进出口13243.2亿美元,同比下降0.5%。其中,出口6797.8亿美元,

下降2.3%;进口6445.4亿美元,增长1.4%。4月当月,我国外贸进出口、出口、进口分别较去年同期增长0.8%、0.9%和0.8%,数值分别为3586.3亿美元、1885.4亿美元和1700.9亿美元。

延续一季度走势,我国对除香港外的主要贸易伙伴的进出口保持增长。前4个月,中欧、中美、中国与东盟、中日双边贸易总值分别达到1.15万亿元、1.03万亿元、8830.7亿元和6243.4亿元,同比增速分别为8.5%、2.4%、1.2%和1.6%。同期,内地与香港贸易总值为6329.1亿元,下降33.1%。

据新华社

## 股权之争

### 新黄浦控股权十天二易其主

上海市中科创财富管理有限公司(中科创)拿下新黄浦控股权仅过去10天时间,其第一大股东的地位便遭颠覆。

5月7日,新黄浦发布公告称,公司于2014年5月6日接到上海新闻投资有限公司(新华网)通知:截至2014年4月30日,新华网持有新黄浦10058.4411万股,占公司总股本的17.92%。

据公司当天披露的详式权益变动报告书显示,今年3月和4月,新华网前后两次增持了公司股票,增持数量分别为1134.10万股和889.05万股,分别斥资15423.76万元和13295.53万元。

新黄浦表示,此次权益变动导致公司控股股东及实际控制人发生变化。今年4月26日,新黄浦曾发布公告披露,截至4月23日,上海中科创及其一致行动人深圳中科创共同持有新黄浦9571.94万

股,占公司总股本的17.06%,暂时超越新华网而成为公司新任控股股东。

对此,广发证券一位策略分析师表示,单从持股数量来看,二者差距并没有完全拉开,前后相差不足一个百分点。“看样子,双方都已摆开架势,铆足了劲。我们预计,这场股权争夺战短期内将进入白热化态势,好戏还在后头。”

该分析师还称,在新黄浦股权之争龙虎斗背后,主要是新华网此前对公司不闻不问以及其持股比例过低给了后来者以可乘之机。

而在中银国际研究员田世欣看来,“新黄浦股权之争并不是一个孤立的事件。作为房地产板块中的一员,近期,板块内已有多家中公司频频遭产业资本举牌,由此引爆了一场话语权的争夺战。”

据《21世纪经济报道》

## 制度创新

### 兰生股份试水员工持股 贸易板块成国企改革突破口

兰生股份昨日公告,公司拟在贸易板块实施将经营者利益与公司利益紧密结合在一起的改制方案。

公司将在贸易板块的4家全资子公司中,选择一家作为改制平台(以下简称平台公司),以经营管理团队、业务骨干为主出资设立一家或数家有限合伙制企业作为员工持股企业。

记者了解到,兰生股份的此次改制方案是上海国企改革推出的首份实质性方案。

据悉,兰生股份拟设立的平台公司经营范围主要为进出口贸易、转口和离岸贸易、国内贸易等。兰生股份与员工持股企业共同对平台公司增资,增资后平台公司注册资本不超过1亿元,兰生股份持股比例不低于51%,员工持股企业持股比例不超过49%。

此次增资,兰生股份将以经评

估的资产及现金方式出资,员工持股企业以现金方式出资。

其中,兰生股份将向平台公司转让部分外贸全资子公司股权和生产型企业股权,预计涉及金额合计不会超过上市公司2013年底净资产(23.06亿元)的10%。

资料显示,兰生股份贸易板块由4家全资子公司兰生鞋业、兰生文体进出口、兰生泓乐进出口、兰生体育用品及4家分公司鞋业公司、文体公司、乐器公司、体育公司等组成。

兰生股份贸易板块年度营业收入约为13亿元,占公司主营业务收入的97%以上,而年度利润却只占公司利润总额的13%~15%。

正是由于外贸业务徘徊不前,公司才决定从改革体制机制、激发创业活力入手,突破发展瓶颈。

据《每日经济新闻》